
Nejlepší chemik kraje opět z GPB 

 

Dne 5. 12. 2014 se na Vysoké škole báňské – Technické univerzitě v Ostravě-Porubě konalo krajské 

kolo nejvyšší kategorie Chemické olympiády – kategorie A, ve kterém se 

na 1. místě umístil Ondřej GROBORZ (5.B) 

a zajistil si tak účast v Národním kole Chemické olympiády, které proběhne tentokrát ve Zlíně ve 

dnech 26. – 29. 1. 2015. 

Ondrovi tímto srdečně blahopřejeme a děkujeme za skvělou reprezentaci školy! 

 

Mgr. Radovan Gaura 

předseda PK Chemie  



Úspěch Ondry Groborze 
 

Ve čtvrtek 30. 4. 2015 student Ondřej Groborz soutěžil v Ostravě v krajském kole Chemické 

olympiády kategorie B. Obsadil krásné druhé místo, přičemž od prvního ho dělilo pouhých 0,25 bodů. 

Také se v dubnu v Praze dvakrát zúčastnil celorepublikového soustředění úspěšných chemiků 

v kategorii A. První soustředění trvalo týden a bylo z něj vybráno osm nejlepších žáků, kteří postoupili 

do dalšího kola. Z této skupiny pojedou čtyři nejlepší mladí chemikové na mezinárodní soustředění do 

Azerbájdžánu. Ondra v této chvíli na výsledky čeká – tak držme pěsti!! 

 

Andrea Pánková 

 



 

Š kolní  kolo chemicke  olympiá dy kát. C 

Minulý týden se dovršilo školní kolo chemické olympiády určené pro studenty 3. a 4. ročníků, 
které se skládalo z domácí části, praktické části a písemného závěrečného testu. Olympiády 
se zúčastnili Michaela Chmelová (3.B), Jaroslav Borák (3.B), Soňa Lisníková (4.A), Miroslav 
Laník (4.A), Ondřej Horina (4.A) a Kateřina Masláková (4.B). Výsledky domácí a praktické části 
byly velmi vyrovnané, proto o postupu do krajského kola rozhodl až závěrečný test. V něm se 
nejlépe dařilo Mirkovi, Soni a Ondrovi, a proto byli tito studenti navrženi na postup do 
krajského kola, které se bude konat 8. 4. na SPŠ chemické v Ostravě Zábřehu. Všem 
studentům děkujeme za účast a vítězům přejeme štěstí v krajském kole.          
 

Za PK chemie organizátoři CHO, kat C 
Radana Kožušníková a Zuzana Lišková 

 



Naši studenti úspěšnými řešiteli krajského 
kola Chemické olympiády kategorie C 
 

Ve středu 8. dubna se v Ostravě konalo krajské kolo Chemické olympiády kategorie C určené pro mladší 

středoškolské studenty. Soutěž má dvě části. Účastníci řeší náročné znalostní a početní úlohy a 

absolvují samostatnou práci v laboratoři. Naši školu reprezentovali dva studenti čtvrtého ročníku – 

Soňa Lisníková a Ondřej Horina, kteří se v těžké soutěži stali úspěšnými řešiteli.  

Soňa navíc obsadila pěkné 9. místo a od stupňů vítězů ji dělilo jen 3,5 bodů ze 100. V praktické části 

jako jedna z mála získala plný počet bodů. 

 

Olympionikům blahopřejeme a děkujeme za reprezentaci školy. 

Za PK chemie 

Zuzana Lišková 



POSTUP DO KRAJSKÉ HO KOLA 

CHÉMICKÉ  OLYMPIA DY 
 

V pondělí 9.3.2015, hned po jarních prázdninách, se ve Frýdlantu nad Ostravicí konalo okresní kolo 

Chemické olympiády kategorie D. V náročné konkurenci  soutěžících se studenti 2.B vůbec neztratili. 

Martin- Alex Nalepa obsadil 2. místo a Johana Kaňoková 4. místo. 

Martin postupuje do krajského kola, kde mu budeme držet palce. 

 

Oběma děkujeme za reprezentaci školy. 

 

Za předmětovou komisi chemie 
Šárka Sysalová 

 



  Dalš í  ú špě ch Martina- Alěxě Nalěpy! 

 
 
V pondělí 30. 3. 2015 proběhlo krajské kolo Chemické olympiády kategorie D.  Martin- Alex Nalepa 
z 2. B se v konkurenci neztratil, porazil své „kolegy“  z okresu a obsadil pěkné 5. místo, pouhý bod za 
stupni vítězů. 
 
 
 
 Za reprezentaci školy děkujeme a přejeme další úspěchy! 
 
 

 za PK chemie 
 Šárka Sysalová a Radovan Gaura 
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